



"Cum historia pro securitate!"

**SZEMERE BERTALAN
MAGYAR RENDVÉDELEM-TÖRTÉNETI
TUDOMÁNYOS TÁRSASÁG**

✉ : H-2095 Pilisszántó, Boldog Özséb utca 26.

☎ : (+36/06-26) 337-975 ; 📠 : (+06/06-70) 326-1151

@ : paradi.jozsef@gmail.com ; Web: <http://www.szbmrmtt.atw.hu>

A körlevelek megtalálhatók a Szemere Bertalan Magyar Rendvédelem-történeti Tudományos Társaság honlapján

Tárgy: *korábban kitüntetettek adatainak kérése*

**KÖRLEVÉL
(2024-525)**

Tisztelt Tagtársak, Kedves Szimpatizánsok!

Ezúton tájékoztatlak benneteket, hogy megkezdtük az előkészületeket a tudományos társaságunk által korábban kitüntetett személyeket bemutató kiadványunk összeállítására.

A tervezett publikációnk, a tudományos társaságunk kitüntetési rendszerének és kitüntetéseiinek összefoglalóit követően, adatlapok segítségével bemutatja a korábban kitüntetett személyeket, munkásságukat, ismertetve a tudományos társaságunk által adományozott kitüntetését. Kérjük az érintettek együttműködését és segítségét, hogy részletes és naprakész adatokat publikálhassunk.

A tudományos társaságunk által korábban kitüntetettek részére egy adategyeztető nyomtatvány kerül vagy már került kiküldésre emailben. Azonban a tapasztalatok azt mutatják, hogy a korábban megadott elektronikus postafiók-elérhetőségek harmada már nem működik. Ebből eredően, azok részére, akikkel még nem tudtuk felvenni a kapcsolatot vagy még nem válaszolt megkeresésünkre, e körlevél mellékleteként csatoljuk a fentebb említett adatkerő nyomtatványt. Ezt kérjük számítógépen/digitális eszközön kitölteni, majd megküldeni a szbmrmttkapcsolat@gmail.com email címre. (A fájl kitöltésének akadálya esetén, a megnyitását követően a billentyűzet „Esc” gomb lenyomását, vagy „Nézet” menü alatt a „Dokumentum szerkesztése” funkcióra kattintást követően kitölthető.)

Azoknak a korábban kitüntetetteknek, akik a nyomtatványt már megküldték, azoknak ezúton is köszönjük azt, további teendőjük nincs ez ügyben.

Megköszönve szíves együttműködéseket kívánok nemzeti rendvédelem-történetünk műveléséhez további eredményeket.

Pilisszántó, 2024. IV. 15.

Üdvözlettel:

dr. PARÁDI József CsC.
a társaság elnöke